‘ [IPOLIEHTUTE
® OKOJLY HAC

TOA MPOILEHTH?

O O;:[ KaJe IOTEKHYBA 3HAKOT 3a NPOIeHT %?




JIAJIN BHAETE JEKA?

o Mopckara Boga conp:ku 3-4 % cout
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JIAJIN BHAETE JEKA?

o 80% ox cBeTcKaTa HOImyJallija sKHUBee CO IIOMAJIKY
ox 10$ mHEeBHO

vgoudexeg ) MUHIRIOBH




JIAJIN BHAETE JEKA?

o Camo 2% of JIyreTo BO CBETOT MMaaT 3eJIeHU OUn
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JIAJIN BHAETE JEKA?

95% on cymiTecTBaTa Ha 3eMjaTa ce IIOMaJIu O
KOKOIIIKITHO jajIie

vgoudexeg ) MUHIRIOBH



JIAJIN BHAETE JEKA?

o Bo 1948, camo 2% ox momMakuHCTBATA BO aMepHKa
nmaa TesieBu3op. Jlemec 99% o momakmHCTBATA
nMaaT TeJIEBHU30D.
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JIAJIN BHAETE JEKA?

o YoBeuroto Teso e 60 % Boga. KpsTa e 92 % Boga,

MO30KOT 1 MYCKYJIHUTE ce 75 % Boma, a KOCKUTE
22%
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IIPUMEP 1:

Bo egua Bpeka co muenmuiia omrrerernu ce 100% on
3pHaTa.

-IITTo Toa 3gaumn?

-Jlanu Toa 3HaUM JeKa BO BpekaTa mMma
touro 100 3pua?

Bo engna Bpeka co mueurtia 100% ox 3pHaTa ce
spaasu. IllTo sgaum Toa?

EHSI/ICIBXBE'DZHI/IHSB.LOBH



IIPUMEP 2:

On BKyIIHHOT O0poj Ha YYEHHIIU BO HEKOe
onaeserHue 100% ce moMmuumsA.

IIITo 3gaum Toa?

Jlasm e jacHO KOJIKYy MOMYHERA Ha Opoj mMa BO
oJlJIeJIEHUETO?

Op BRYIIHHUOT Opoj Ha YUEeHUIIN BO HEKOoe
onnesienue 100 % ce meBojunma?

IIITo 3gaum Toa?

SAIIOMHU: 100 %=1 1reso

BHSHdBXBE'DZHHHEBLOEH



IIPUMEP 3:

Bo enso ognenenmne 50 % on ydueHHITHTE Ce
neBojunma. KoKy ce Momuneba?

IIITo Toa 3gaum?

SAIIOMHU:

50% e 50 oxg 100,004HOCHO T'0 3aIIUIIIyBaMe KaKo
50/100

Crotu et o1 enHo 11eJ10 e emeH npolleHT (1%)

EHSI/ICIBXBE'DZHI/IHSB.LOBH



IIPUMEP 4:

Kaxo 50% e ce n3pasu kaxo Jporxa?

BHSHdEXEE'DZ}IHHSBLOBH



SATIOMHU: CEKOJ IIPOIIEHT E JIPVT 3AIINC

3A JIEIIMMAJIHA JIPOIIKA

[Ipumepmn:
0,256=25/100=25%
5=500/100=500%
1,7=170/100=170%

SaruInm Ir'm BO

ITPOLIEHTH APOIIKUTE .

12/100=
105/100=
1/56=
3/25=

SaruInm ' BO
JIPOIIKY IPOIIEHTUTE:

6%
24%
103%

3aruImnm ru co
JIerMaJieH 0po]
IIPOITEHTUTE:

50%
3%
125%

BHGHdBXBE'DZHHHEBLOBH



SATIOMHU: CEKOJ BPOJ MOJKE JTA CE 3AITUIIIE
KAKO TIPOITEHT AKO CE ITIOMHOUM CO 100 U CE
JTOTIUIIE 3HAKOT %

IIponienTuTe ce IIponmenTuTe ce cooupaar
crmopeayBaar: 1 OJ3eMaar:

0 25%>20% 0 20% + 30%=50%
o 105%>50% 0 100%-20%=80%

egondexeQ ) MHUHIBLORH




IITPOLIEHTUTE MOMXKE I'PAOUYKU JIA CE
IIPETCTABAT CO CTOJIBECT AWUJAI'PAM

45%

40% -
35% -
30% -
25% -
20% -
15% -
10% -
1,
0% -

OJJINYHU MH.T00pH 100pu TTOBOJIHU
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IIPOBEPU I'O CBOETO 3HAEIGE

IIITo 3Hauyu ako KasKeMe
3anouiy ru BO IMPOIEHTH

JeKa BO MOpCKaTa Boaa
OpoeBure: 5

nma 4% CoJI.
o0 14/100=
o0 0,65=
0 4=

o 3/50=
o 3/5=

vgomdexey ) MHUHIBLORH




IIPOBEPU I'O CBOETO 3HAEIGE

IIITo 3HaYM aKoO KakeMme

JeKa BO MOpPCKAaTa BOoaa
uma 4% couJ.

OpoeBure:

0 14/100=14%

© 0,65=65/100=65% BKYIIHATA KOJIMYHNHA
0 4=400/100=400% Ha BOJIa € COJI.

o 3/560=6/100=6%

o 3/56=60/100=60%

o 3aaum nexa 4/100 ox

egondexeQ ) MHUHIBLORH




